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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Mületvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Mustafa Çulha (T.C. Kimlik No:37339776634) ceza

sürecimi tamamladım adli kontrol şartımı bitireli çok oldu. Mahkeme yurt dışı yasağı

koymamasma rağmen İçişleri Bakanlığı Pasaport’a tahdit koyduğu için pasaport alamıyorum.

Bu konu ile alakalı Î1 Nufus Müdürlüğü’ne defalarca dilekçe verdim. İdare mahkemesine dava
açalı neredeyse 9 ay oldu. AYM pasaportlara olan tahdidin kaldmiması için karar aldı ve 21

Kasım tarihinde bu karar Resmi Gazete’de yayımlandı. Buna rağmen pasaport almak için İlçe
Nüfiıs Müdürlüğü’ne gittiğimizde halen tahdidin devam ettiğini söylüyorlar. Bir çözüm yolu

önermiyorlar. Resmi Gazete’de karann yayımlandığım söylediğimizde bakanlık karan olmadan

kararm uygulanamayacağım belirtiyorlar. Yapmam gereken her şeyi yaptım. İl nüfusa itiraz
dilekçesi yazdım. İdare Mahkemesine dava açtım. AYM, pasaport tahditlerinin kaldmiması için

karar verdi. Resmi Gazete’de yayımlandı ama hala pasaportumu alamıyorum.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili yurttaşlarm mağduriyetlerinin giderilmesi
amacıyla bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var nudn? Varsa bunlar nelerdir?

3) Mustafa Çulha isimli yurttaşın pasaportundaki tahdidin kaldmiması için bakanhğımzca
emir ve talimat gerektiği iddiası doğru mudur?

4) Mustafa Çulha isimli yurttaş hakkmda bakanlığımz tarafmdan verilen bir idari tahdit karan

var nudn? Eğer varsa Anayasa Mahkemesi’nin verdiği karar neticesinde bakanlığınızca
yapılacak çalışmalar nelerdir?

5) Bakanlığımz Anayasa Mahkemesi’nin idari tahditler ile ilgili vermiş olduğu karar ile ilgili
hangi çalışmalar yapmayı planlamaktadır?

6) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle pasaportlannda idari tahdit bulunan yurttaş sayısı
kaçtır?

7) Bakanlığımzca idari tahditlerin kaldmiması ile ilgili yapılan çalışmalar var mıdır? Varsa
bunlar nelerdir?
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